
Результаты анкетирования обучаюIцих ся и

родителей по питанию

Анмlиз

анкетирования учащихся и родителей по вопросам организации

питания в МоУ Енкаевской школе

Itелъ анкетирования: Выяснить устраивает ли родителеЙ и учащихся организация
питания в школе, работа школьного Совета по питанию, удовлетворены ли они
санитарным состоянием столовой, качесгвом приготовления пиlли.

В анкетировании участвовали родители и учащиеся нашей школы.
Опрошено 17 учашцихся 1-9 классы и 8 родителей. Были получены
следующие результаты:

Анализ анкеты <<Питание глазами родителеЙ>>
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Родители внесли свои предложения по улучшению качества питания в школьной
столовой:

Удовлетворяет ли Вас
система организации
питания в школе?
считаете ли Вы
рационЕ}льным организацию
горячего питаIIия в школе?

Удовлетворены ли Вы
качеством приготовления
пищи?

| Дu"чr" детям больше свежих фруктов и соков


